

## DECLARACIÓN DE LA POLÍTICA DE LA CALIDAD EN

## LABORATORIO MARIANA BELMONTE SLP

LABORATORIOS BELMONTE, dedicada al análisis físico, químico y microbiológico de aguas y alimentos así como a análisis clínicos, tiene como **Misión**, generar información analítica fiable y eficaz, con la máxima calidad científico-técnica disponible, con un alto sentido de responsabilidad, vocación de servicio y apego a principios éticos.

LABORATORIOS BELMONTE, tiene como Visión mejora continua de la calidad de la atención prestada al usuario, mediante la aplicación de técnicas de gestión apropiadas que permitan la mejora continua de nuestro sistema de gestión basado en la norma UNE-EN-ISO 9001:2015.

La Política de gestión de la Calidad de **LABORATORIOS BELMONTE**, se concreta en los siguientes puntos:

- Como empresa dedicada al análisis clínico y de aguas LABORATORIOS BELMONTE, dar siempre al usuario la máxima calidad, ajustada a los recursos disponibles y los conocimientos científico-técnicos existentes en ese momento.
- Centrar todos nuestros esfuerzos en lograr la satisfacción de nuestros clientes.
- Mejorar la eficacia y eficiencia en la prestación del servicio bajo el marco del Sistema de Gestión de la Calidad, adaptando todos los recursos tanto humanos como técnicos a las necesidades del servicio.
- Cumplir todos los requisitos aplicables.

Para ello **LABORATORIOS BELMONTE**, velará por la revisión continua de sus objetivos y de las directrices marcadas en la presente Política que además será comunicada a todo el personal de la empresa permitiendo un alto grado de compromiso en el cumplimiento de la misma.

La Dirección

Fecha: 02/04/2020